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EJERCICIO: USO DE LAS ECUACIONES NORMALES.

Sabemos que:
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Ademas, también sabemos que:
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Se pide:

Estimar la varianza de la perturbacién aleatoria y la matriz de covarianzas del
modelo.
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A+x+3+y+2=0 X +y +z=-7
8+4x+18+3y+z=0 > - > Ax+3y+z=-26
28+x+21+2y+5z=0 X+2y+5z=-49
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-4 (x +y +2=-7) -4x-4y-4z=28
>
4x+3y+z=-26 4x+3y+z=-26
-y-3z=2
X +y +z=-7 X +y +z=-7
>
-(x+2y+52=-49) -X-2y-52=49
-y-4z=42
-y-3z=2 -y-3z=2
>
-(-y-4z=42) y+4z=-42

=-40

_y_32:2 |:> -y-3(—40)=2 I:> -V+120=2 |Z> y=118

X+y+2=-7 x+118-40=-7 = x+78=-7 & x=-85



Asi, podemos determinar:

Para estimar la varianza de la perturbacién aleatoria ponemos los residuos al
cuadrado:

SCR=S €= 4% + (-85)%+3%+118%+ (-40)%= 22774

Para estimar la matriz de covarianzas del modelo:
& 2=22774/(n-k) =22774/(5-3)=11387
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POR LO TANTO:

—486 -316
156 -3
-3 74

Asi, podemos estimar la MATRIZ DE COVARIANZAS:

Tov (§)=67(x'X) "=
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